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1. A Kódex célja 

Az általános elvek, az edzők, valamint játékosok körében felmerült leggyakoribb helyzetekre 

vonatkozó etikai szabályok rögzítése. 

Az edzőkkel együtt dolgozó egyének, csapatok jólétének és védelmének biztosítása. 

 

2. A Kódex hatálya 

A Kódex vonatkozik az Egyesület minden tagjára, sportolójára, szerződéses alkalmazottjára és 

önkéntes segítőjére. 

A Kódex betartásáról és betartatásáról az Egyesület gondoskodik. 

Minden olyan személynek, aki tagja vagy sportolója, alkalmazottja vagy szerződéses partnere 

a Sportegyesületnek, teljes mértékben el kell fogadnia az Elnökség által jóváhagyott Etikai 

Kódexet. 

Hatályos: 2020. december 1-től 

 

3. Alapvetések 

Az Egyesület kinyilvánítja, hogy a törvények és jogszabályok maximális betartására és 

betartatása törekszik, e normák betűjének és szellemének megfelelően tevékenykedik. 

Az Egyesület elkötelezett az erkölcsi és etikai szabályok betartása és betartatása mellett, 

elvárja tagjaitól, hogy ezeket személyes példamutatással is erősítsék.  

Az Egyesület minden érintettől megköveteli, hogy a mindennapi kommunikáció, az esetleges 

konfliktusok kezelése a kölcsönös tisztelet maximális figyelembevételével történjen. 

Az Egyesület kinyilvánítja, hogy elutasítja a megkülönböztetés minden fajtáját és az erőszakos 

magatartásformákat. 

Az Egyesület kinyilvánítja, hogy a tagokról, a sportolókról és hozzátartozóikról tudomására 

jutó adatokat, információkat bizalmasan kezeli. (Bizalmasnak tekintendő minden olyan 

információ, amelynek a nyilvánosságra kerülése az egyesület és a vele kapcsolatba kerülő 
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személyek érdekeinek sérelmét jelentheti.) Az Egyesület gondoskodik az adatbiztonságról, 

biztonsági szabályzata segítségével pedig normatív módon felel meg titoktartási 

kötelezettségének. 

Az Egyesület elkötelezett, hogy edzői, sportolói, valamint a sportolók szülei betartsák a 

Kódexet, mint a sportszerűség alapkövét. 

 

4. Egyesületi vezető(k) és képviselő(k) kötelességei 

Az egyesület vezetői a sportszervezetet a vonatkozó törvényi szabályozásnak megfelelően a 

tőlük elvárható gondossággal irányítják, azokat a sportszervezet valamennyi érintettjével 

betartatják. 

Az egyesület vezetői gondoskodnak az egyesület pozitív hírnevének emeléséről, 

nyilatkozataikkal és tevékenységükkel ezt támasztják alá. 

Az egyesület vezetői tiszteletben tartják a játék- és versenyszabályokat, gondot fordítanak a 

belső szabályzatok kidolgozására és azok betartatására. 

Az egyesület vezetőinek feladata a labdarúgás érdekeinek képviselete, pozitív kapcsolat 

kialakítása a település lakosságával.  

Az egyesület vezetői jó kapcsolatot ápolnak más egyesületi vezetőkkel, kölcsönös előnyökön 

alapuló együttműködéseket építenek. 

Az egyesület vezetői magatartásukkal hozzájárulnak a szurkolók helyes magatartásának 

elősegítéséhez. 

Az egyesület vezetői elkötelezik magukat a fair play szellemében való irányítás és 

versenyeztetés, valamint a tisztelet megadása mint alapvetés mellett. 

5. Edzők kötelességei 

Az Egyesület becsületes, tisztességes és másokkal szemben tisztelettudó edzőket foglalkoztat, 

akik tiszteletben tartják és védelmezik az emberi jogokat, és szándékosan nem vesznek részt 

diszkriminatív gyakorlatban, illetve azt nem segítik elő. 
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Az Egyesület edzői tudomásul veszik, hogy példaképek és ebből következően a Sport 

legmagasabb elvei, tisztasága és méltósága szerint viselkednek. 

Az Egyesület edzői konzultálnak, együttműködnek egymással és külső intézményekkel annak 

érdekében, hogy a sportolóik és az Egyesület érdekeinek legjobban megfeleljek. 

Az Egyesület edzői elfogadják, hogy semmiféle olyan cselekedet nem megengedett, amely 

sérti a fiatal sportolók fizikai, mentális vagy érzelmi állapotát, mialatt az Egyesület által 

biztosított programban vesznek részt. 

Az Egyesület edzői elfogadják, hogy nem megengedett a durva hangnem, a durva szavak, a 

káromkodó nyelvezet használata a sportolókkal és a bírókkal szemben. 

Az Egyesület edzői elfogadják, hogy nem megengedett a gyermekek megalázása, sem 

nyilvánosan, sem négyszemközt. 

Az Egyesület edzői minden körülmények között megőrzik, megtartják az önfegyelmet és 

önkontrollt. 

A győzelem fontos, de nem az egyetlen és nem is a legfontosabb szempont. A gyermekekkel 

való törődés fontosabb, mint a győzelem. Az Egyesület edzői tudják, hogy a ők a sportban 

szórakozás, valamint a fizikai és mentális fejlődésük miatt vesznek részt. 

Az Egyesület edzői bőségesen használják a megérdemelt dicséret eszközeit. Következetesek, 

becsületesek, fair-ek és igazságosak játékosaikkal. Nem kritizálják őket nyilvánosan. 

Törekednek a hatékony kommunikációra és munkára. 

Az Egyesület edzői elkészítik az egyéni játékosok, a játékosok egyes csoportjainak és a teljes 

csapat szakszerű edzésprogramját. 
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6. A sportolók kötelességei 

Az edzői, sportvezetői utasításokat betartják, elfogadják, edzőjüket, az Egyesület vezetőit 

nyilvánosan nem kritizálják. 

Az edzéseken és mérkőzéseken fegyelmezetten, kötelességtudóan, a feladatokat maximálisan 

koncentráltan, a legjobb tudásuk szerint végzik! 

Magukkal szemben önkritikusak és elfogadják a kritikát, jó tanácsot, társaikban a jót keresik, 

és ők is a jóra törekszenek! 

Fő céljuk, hogy minél magasabb szinten sajátítsák el a sportág alapjait! 

Társaikat nem bántják, az adott helyen és időpontban alkotó légkörrel, segítő szándékkal 

javítják a hibákat és hibáikat! 

Elfogadják, hogy a csapat érdekei, értékei a legfontosabbak, azokat saját érdekeik elé helyezik. 

Elfogadják, hogy az Egyesület által biztosított ruházatot kötelező viselni az Egyesület 

rendezvényein, amennyiben ez a kérés. 

Az Egyesülettől kapott sportruházatot tisztán és rendben tartják, állagát óvják. 

Az iskolai tanulmányaikra kiemelt figyelmet fordítanak, tudomásul veszik, hogy az iskolában 

nyújtott teljesítmény befolyásolhatja a sporttevékenységet. 

A csapattal közösen mindent megtesznek a győzelemért, miközben tisztelik az ellenfelet. 

Az Egyesület pozitív szellemiségét a nap 24 órájában magukénak vallják. 

A játékvezetői ítéleteket elfogadják. 

Elektronikai eszközöket (mobiltelefon, laptop, táblagép, mp3 lejátszó, stb.) kizárólag az edzők 

engedélyével használják a sporttevékenység idejében.  

A csúnya, illetlen szavak használatát kerülik, intelligens kommunikációra és viselkedésre 

törekednek. 

A versenyeken figyelnek arra, hogy ne hozzanak szégyent az Egyesületre. 

Amennyiben nem tudnak edzésre menni, arról azt megelőzően edzőiket tájékoztatják. 
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Probléma esetén, időben, bizalommal és őszintén fordulnak edzőikhez, az Egyesület 

vezetőihez, hogy együtt keressenek megoldást. 

A sportlétesítményt, annak környezetét, öltözőket, lelátót mindig tisztán hagyják ott, annak 

rendjét betartják! 

Sportszerű magatartást tanúsítanak pályán kívül is! 

 

7. Szülők, nézők önkéntesek kötelességei 

A szülők akaratuk ellenére nem kényszerítik gyermekeiket arra, hogy labdarúgással 

foglalkozzanak. 

A szülők nem tesznek megjegyzéseket az edző tevékenységére sem edzéseken, sem 

mérkőzéseken. Amennyiben problémájuk merül fel, négyszemközt beszélik meg. 

A szülők nem utasítják a játékosokat arra, hogyan játszanak, nem adnak edzés, mérkőzés 

közben tanácsokat. 

A szülők nem próbálják kierőszakolni az edzőknél gyermekeik csapatba kerülését. 

A szülők soha nem felejtik el, hogy ez a sport játék és gyermekeik elsősorban jól szeretnék 

érezni magukat a csapatban. 

A szülők, nézők és önkéntes segítők mind edzésen, mind mérkőzéseken tartózkodnak a trágár, 

megbotránkoztató viselkedéstől, beszédtől. 

A szülők, nézők és önkéntes segítők civilizáltan viselkednek akkor is, ha a játékvezetők 

döntésével nem tudnak teljesen azonosulni. 

A szülők, nézők és önkéntes segítők tudomásul veszik, hogy az Egyesületben és annak 

rendezvényein csak azoknak van helye, akik betartják az alapvető viselkedési szabályokat. 

A szülők, nézők és önkéntes segítők tiszteletben tartják az ellenfelet és minden szereplő 

emberi jogait. 

A szülők, nézők és önkéntes segítők tisztelik a játékvezetőt, és betartják az Egyesület közösségi 

tereinek rendjét. 
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8. Szankciók 

Az etikai szabályok be nem tartása, vétkes megszegése büntetés kiszabását vonhatja maga 

után. Az etikai büntetés mértékét az elkövetett vétség súlya, ismétlődése szabja meg, az 

elmarasztaló döntést az egyesület vezetése hozza meg. A szankciók súlyossági sorrendben a 

következők. 

Edzők esetében:  

a./ szóbeli figyelmeztetés  

b./ írásbeli figyelmeztetés  

c./ munkaszerződés keretében foglalkoztatott edző esetében azonnali hatályú felmondás, 

megbízási jogviszonyban álló edző esetében azonnali hatályú felmondás  

Versenyzők, sportolók esetében:  

a./ szóbeli figyelmeztetés  

b./ írásbeli figyelmeztetés  

c./ az egyesületből történő kizárás  

Szülők esetében:  

a./ szóbeli figyelmeztetés  

b./ írásbeli figyelmeztetés  

c./ edzésekről, mérkőzésekről történő eltiltás  

d./ amennyiben a szülő magatartásával az Etikai Kódex szülőkre vonatkozó szabályait többször 

nem tartja be, úgy az Egyesület írásban kezdeményezheti a szülő gyermekének kizárását az 

Egyesület foglalkozásaiból, létesítményeiből. 
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9. Záró rendelkezés 

A kódex értelemszerűen nem tartalmaz, nem tartalmazhat minden magatartási szabályt és 

normát. Lehetnek olyan helyzetek és konfliktusok, amelynek megítélése a kódex alapján nem 

egyértelmű, így viták, kérdések, kétségek generálódnak. Ez esetben az érintettek az Egyesület 

vezetőjéhez fordulhatnak iránymutatásért. 

 

Szécsény, 2020. november 30. 


